



HOTĂRÎRE
cu privire la măsurile suplimentare pentru asigurarea
populației Republicii Moldova cu pîine și finanțarea
resurselor cerealiere de stat

nr. 225 din 19.04.96

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.34/235 din 06.06.1996

* * *

În scopul asigurării populației Republicii Moldova cu pîine și finanțării resurselor cerealiere de stat, Guvernul Republicii Moldova

HOTĂRĂȘTE:

1. Ministerul Finanțelor va micșora cu 40 milioane lei datoriile întreprinderilor din ramura produselor cerealiere pentru creditele acordate în anul 1993 și raportate la datoria internă de stat, conform [Hotărîrii Parlamentului Republicii Moldova nr.163-XIII din 30 iunie 1994](#) "Pentru raportarea la datoria internă de stat a creditelor bancare acordate în 1993 Asociației de stat de producție "Cereale", datoriile pentru creditele cu destinație specială, acordate în anul 1994, precum și datoriile pentru creditele externe, conform anexei.

2. Departamentul produselor cerealiere va asigura formarea mijloacelor circulante proprii ale întreprinderilor pentru produse cerealiere, angajate în procesul de achiziționare și prelucrare a grîului alimentar din resursele de stat, în valoare de 40 milioane lei, din contul micșorării datoriilor față de Ministerul Finanțelor pentru creditele nominalizate.

Mijloacele circulante sus-numite urmează a fi utilizate în mod special în vederea procurării în resursele de stat a grîului alimentar pentru producerea făinii.

3. Se stabilește normativul rentabilității la comercializarea făinii de calitate I și II pentru coacerea pîinii de către întreprinderile Departamentului produselor cerealiere în mărime de 10 la sută din prețul de cost complet al producției. Modificarea normativului rentabilității se va efectua eșalonat în decursul lunilor iulie-august ale anului curent.

Venitul obținut de la majorarea nivelului rentabilității va fi utilizat cu preponderență pentru reconstrucția și reutilizarea întreprinderilor din industria morăritului.

4. Se abrogă:

punctul 3 al [Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr.335 din 24 mai 1994](#) "Privind liberalizarea continuă a prețurilor" (Monitor, 1994, nr.5, art.180) în partea ce se referă la normativul de rentabilitate la desfacerea făinii de calitate I și II pentru coacerea pîinii de către întreprinderile Asociației de stat de producere "Cereale";

punctul 1 (integral) și punctul 2 (în partea ce se referă la prolongarea termenului de rambursare a datoriilor de credite) ale Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova [nr.861 din 27 decembrie 1995](#) "Cu privire la prolongarea termenului de rambursare a creditelor primite pentru achiziționarea cerealelor în anii 1993-1994".

PRIM-MINISTRU
AL REPUBLICII MOLDOVA

Andrei SANGHELI

Chișinău, 19 aprilie 1996.

Nr.225.

